Scelta di aggettivi: Frequenti secondi elementi di composizione:

*lrglri-s ,,alto® *plrg"s ,,monte*

*(d)long's-s ,,Jungo* *nie d%,-ii ,}bosco

*méd"io-s ,,centrale® *[5hk-di-hyy ,,valle®

*d%ib-ng-s ,,profondo* *lilhya-0-5 ,,valle

*mpd-i-s ,,corto® *bhrentd-hy, ,,conca’

*még ()b ,,grande *plih,no-m ,,piano*

*bl5d-ro-s , )buono *réuh-0s- ,,campo*

*leng"i-s ,,abbondante, ricco® *hodrhs-6-m ,,campo’

*plb-nd-s ,,pieno *DoudG-ro-s ,,campo*

*phou(d)-wo-s ,,5carso’ *péj-til-s , terra, campo

*1(d) hypsti-s ,,vuoto, deserto* *ond"-g-m (< *lom [h]<d’h-0-m) ,,terra“
*olgs-1i-s ,,straniero *loykd-s ,,radura‘

*Doudil-40-5 ,,altr0 (*hyudl-téro-s , I ’altro ) K5 d-di-hyy ,foss2

*5¢n-0-5 ,,vecchio® *adt-d-hyy , flume*

*néy-0-5 ,,NUOVO" *hysréibe-ni-s ,,flume*

*ddks-ui-s ,destro® (,,meridionale) *dihou-nii-s , flume*

*Ihopydi-no-s ,,sinistro* (,,settentrionale®) *okii-s ,,Jago*

*g6/-13-s ,,freddo* *mors ,,mare

*gr-mi-s ,,caldo® *Wriihy-id-hyy ,,ponte’

*feuk--5 ,,bianco* *dlily3p2-nd-m | recinto

*blelh;-0-5 | brillante* *345r-d"i-s ,,recinto®

*5%¢l-10-s ,,giallo®, *§%/-uo-s ,,dorato* *dlir--hyy ,,porta‘

(¥3"-ti-m, *3"61-t5-m ,,010%) *Dliihyr-ui-m ,,abitazione®
*hritd"ri-5 |,r0ss0 *&dj-mi-5 ,,abitazione, villaggio®
*blriih,s-nd-s ,,bruno* *1réb-d-hyy ,,villaggio®

*hHfeh,-nd-s , blu‘ *uifif-i-5 | abitato®

3l -ud-s ,,gtigio® *3nh,-1i-s ,,clan‘

*lib"-4i-s5 ,,scuro *1611(hy)-td-ho ,,comunita politica“
*d5ng" -5 ,,scuro *1ri= [hyus] 415 ,,federazione di tre comunita®
*Elrspi-s ,,nero *hsregio-m ,,territorio regio®






Bl ri=bErg"-s
*(d)longo=b'érd"-s
i bongs
*dliih-no=b%erg-s
*mpd-ii=b'erg"-s
meg/bﬁ, Verd-s
*blid-ro=b%rg-s
g i berg-s
*pib-ni=bErd"-s
*phou(d)-16=b"erd"s
%(a)/ﬁz/,,sto—b/e;:g _§
*olgs- 17 bPérd"-s
*Dosedl-16=berg"-s
*Dosedl-18ro= b'erg'-s
*sén-0=blerg"-s
*nép-o=b'erg-s
ks borg"s
[ di-16= b"erg"s
*gi/-15= berg"-s
*gr i bYgrg"-s
*lenk-c=b'érg"-s
*b*’e//y -0=b"erg"-s
G115 b"Erd"-s
Gle-uo=blerd"-s
//—to—b/’eigg—
§01- to—b/eigg -5
*b,r%d/’ ré=b%rd-s
*briihy-no=berg"-s
*Dlleh -uo=berd"-s
5l - blérg'-s
*d/’%b/’ = b'erd"-s
*dling = blerd"-s
*lrsno=b'erd'-s

*lrg-ri= pi-d'hy-t
*(d)l6ng"6= ni-d'hy-i
*méd"-i0= ui-d'h,-ii
*dliib-no=ui-d'h,-ii
*mpdl-ii= i-d’hy-it
*m5houi-d’h-il
*Dlgd-ro pi-d'hy-ii
*bleng" v pi-d'hy-ii
*pihy-no=pi-d'hy-it
*phou(@)-wo=ni-d'hy-
5 (@)husto=ni-d’h,-
*olgs- 17 pi-d'hy -t
*add i i dhy-dt
* 1870 yi-d’hy-i
*sén-o= pi-d'h,-i
*néy-0= pi-d'h,-ii
*deks-ni=ui-d'h,-ii
* gy ci-116= 113-d"hy -1
*g0/-t6= pi-dh, 17
*glr i pi-d'hy -1t
*Jouk-c=ui-d'h,-ii
Y -5 i-d'h i
“YF]- = i, 5

K -yi= pi-d'h -1t
*PL 16 -y
*Y3L-t0 i
*horiid"ro=ui-d'h,-ii
*Dhrithy -no= pi-d'hy-it
*DHeh o= ui-d'h,-i
*3hréh - uo=ni-d’h,-it
*dlih-ii= pi-d'hy-1t
*dl5ng" = pi-d’h, -7t
*ktrsnie ni-d'h,-ii

i
i

*plrglrie lo7ik--hoy
*(d)longlo=16nk-G by
*méd" 101051 k-d Dy

* 05 h-no= 155 k-d-hoy
K- 15k D
185Dy I D
KIS d-ri=15h - -hos
*bleng" 1= 107 k-di-hoy
*plh-1n0=10%k-d-hay
Do @)-40= 157Dy
1(@) 5162 1071e-di Dy
*olgs- 17 1671 -d Dy
*aldl-10= 1051 /e-d Dy
Hia 11101071/~
K56 1-0= 107Dy
*néy-0=1071k-d
*AEk -0 157fe-d-hoss
* gy -6 109-d D
*g0/-16= 07D

K i 157 e-d-hoy
*Jue-G= o7 oIy
Kol -0=15nk-d-hyy
K-t 15 e-d-hoy
K-y 157 ke-d-hoyg
Gt 15 fe-d-hoy
*Blg-16= 071 -l
*h,riid"-ro=1o7 /-y
*riih, o-10=1671-d-D
*pHeh-po= 17 fe-d-hoy
*3hréh o= 1ork-d-hy,
*AGi 1= 161 fe-di-h o
*dGnG 1= 15 ke-d- by
*Rtrspie [ k-d-hyy

*lrglri=d’6lh -0~
*(d)i6ng"6=d"61Dy-0-5
*méd"-i0= A’ ly-0-5

* 051 h-no=d’6lhu-0-5
*p-11=d"olh-0-5
*1185ho= "5l 4-0-5
K5 d-ri= ol u-0-5
*bleng"ir= d’lh-0-5
*bib-16=d%lh-0-5
b @)-16=d"01h4-0-5
*5(@)hyust6=d'lh -0-5
*glgs-17= A’y 0-s
D= i s
g il-1010= A0l 14-0-5
*5671-0= A6 214-0-5
*néy-0=d'olhy-0-5
*AEks-16=d'5lhyy-0-5

* s 3-116=d"0h14-0-5
*90/-16= d"51hy4-0-5
*g5r 1= A0 1D - 0-5
*Jou- 0= d"5lhyyu-0-5
*bbelh,-0=d"olh y4-0-5
ST 152 -5
K16 A6 1D -0~
G-t A6 D05

53T 1= s b 05
*h,riid"r6=d"0lh y4-0-5
*riih, o106 A0l 4-0-5
*DHeh 0= d"olhy-0-5
*3hréh 162 d"olho-0-5
* A 1= d91h 4-0-5
*d'555"11= Ao lhy-0-5
*Rtrsnie dolhy--5



*lrglrie b rentd by,
*(d)l6ngo=Vlréntd by,
*méd"-i0= blrenti-hy,

* 05t h-no= b rentd-hoy
K112 b réntd-hyy
*1185hy= b réntd-hoy
KIS d-ri= b rentd-hyy
*Dleng" i< blrenti-ha,
*pib-no=bréntd-hy,
Dbl @)-16= b rént by
5(@) housto=b'réntd-hy
*olgs-17 blrénta Dy,
6= Urintiishy
Hiaddl-16r0=blrénti-hyy,
*5671-0= brente-hoy
*néy-0=bréntd-hy,
*AEks-ni=blrntd-hy,

* gy -116= b rént et -y
*g01-16= b réntd-hy

K r = bl rénta-hoy
*fou-c=bréntd-hy,
Kbl -0= b réntd-hyy
K -t5=bréntd-hy,
K-y bl rent by
Kt b rénti-ha,
*Glg1-16= b réntd by,
*h,riid"™ro= b réntd-hyy
*lriih, o-n0= brréntc-hoy
*DHeh-no= brrénti-hy,
*3hréh o= blrénta-hyy
*AGb = b réntd-hoy

* gl Vrintdhy
*Rtrspie blrénta-hy,

*lrgt-rie plihy-ni-m
*(d)l6ng"6=plah,nd-m
*méd"-j= plih,-ni-m
*dliib-no<plih,-ni-m
K-t plihy-nd-m
*mhoplihy-nd-m
*blgd-ri=plih,-ni-m
*bleng" 1= plih,-ni-m
*plh-no=plah,-no-m
*phou(@)-46=plihy-nd-m
*u(@)housto=plihyno-m
*olgs- 17 plih,-nd-m
*Doacil-6= plih,-ni-m
*Doudil-teri=plihy-no-m
*sén-=plih,ni-m
*néy-c=plahyni-m
*ASs-ui=plihy-ni-m
I di-n6=plihy-nd-m
*gi/-t6=plih,no-m
*gr i plih,-ni-m
*Jente-6=plihy-nd-m
SYIElh, -G plihyni-m
G115 plihni-m

K )-ui= plih,ni-m
G- tir= plihy-ni-m
*Blg-t5=plihy-no-m
*byritd"-ri=plihy-nd-m
*briihyr-ni=plihy-ni-m
*DHIED o= plihy-no-m
*3hréh - uo=plihy-ni-m
*dlib"-1i= plih,ni-m
*dlGnG 1= plihy-ni-m
*Rlrsno=plihy-ni-m

*Brgl-ri réph-ds-
*(d)l6ng"6=réph,.-0s-
*méd"-i0=réphy-0s-
*dlgib-ni=réphy-0s-
*mpg"-ii= réph-0s-
*m8Ghy=rénh-0s-
*Dlgd-ri=réyhy-0's-
*Dleng" i réuh-0s-
*plh-no=réuh-ds-
*bhou(@)-16=réphy-0s-
1 (@) husto=rénh-0s-
*olgs- 17 réphy-0s-

* 101 -0'5-

* 18752 rép-0s-
*5én-0=rénh-0s-
*néy-0=réph-0s-
*AEks-ni= réph.-0s-
)y -0 1 ~0'5-
*g0/-15= réph-ds-

*g I i réphy-0s-
*Joute-G= réphy-os-
*Dlglh-0=réph-0s-
KGR -t5= réph-0s-
K-y réph,~0s-
Gt réph,-0s-
*Blg1-16= rép b -0s-
*horaid"ro=réuh-0s-
*DPrith, -1 réuhy-0s-
*DHeh o= rénh-0s-
*3hréh - uo=rénh-os-
*Aib 1= réphy-0's-
*dlGng 11> réph,~0s-
*RLrsnie réph-0s-

*Brgl-ri hydrhs-o-m
*(d)I67g"6=hodrhs-6-m
*méd"-i6= hodrhs-G-m
*dbsib-16<hydrhs-6-m
K112 hodrhs-o-m
185D hodrhs-o-m
*blGd-ri=hodrhs-0-m
*leng" 1= hdrhs-G-m
*blh-1n0=hodrhs-6-m

*b Do @)-16= hodirhs-6-m
1 (@) 15162 hodirhs-o-m
*olis- 17 hodrhs-0-m
*udil-16=hodrhs-G-m
g dl-1010= D pdrhs-0-1m
*sén-0=hpdrhs-0-m
*néy-0=hdrhs-o-m
*AEks-ni= hydirhs-6-m

* gy -116= hpdirhs-0-m1
*g0/-15=hodrhs-G-m
*gr- i hodrhs-0-m
*Jou-G=hodrhs-0-m
KUl 0= hodrhs-0-m
K115 hydirhs-G-mr

K )-16= hodrhs-6-m
K15 Dpdirhs-G-mr
*Blg1-16= hodirhs-0-m
*Driid" =16 hydirhs-0-m
*blriih,o-no=hadrhs-o-m
*DHeh i bodrhs-0-m
*3hréh 6= hadrhs-o-m
X172 hodrhs-6-m
*dGnG 112 hydrhs-o-m
*Rlrspie bydrhs-0-m



D3l rie yyd-ro-s
*(d)1699"6= hyudd-ro-s
*1éd"46 D yadG-ro-s
*dl4ib-1n=hyud-ro-s
K112 Do dB-ro-s
*1083h0 Do dB-1o-5
*D15d-riehyudd-ro-s
*leng" 11 b yadf-ro-s
*blh-110=hodf-ro-s
*Dhou(@)-16= Dopudf-ro-s
4 (@) hou§10= by i3-r0-5
*o G517 D yydf-ro-5
Dol D 14dG-r0-s
Do il-17 3= D yi3-r0-5
*5En-0Dudf-ro-s
*1ép-0=hyud3-ro-5

A s-10= hyuidG-ro-s
/o) 1102 Do d3-10-5
*g0/-16= hudi3-ro-5

K r G DyudG-ri-s
*Jepte-0=hyudd-ro-s
*D1h -0 hyyda-ro-s
K115 hyda-ro-5
K16 Droyuddf-ro-s
K15 Dy yadG-ro-s
*BlG1-10= hoydB-ro-s
*Daritd 1= houdd-ro-s
*Driihy 10 hoyud8-ro-s
*DHIED 1102 hyudB-ro-s
*Ghréh 102 hydd-ro-s
*A i1 Dyudf-ro-s
*AGnG 112 hyudB-ro-s
KRl sno=hydd-ro-s

*brgl-ri= péj-tii-s
*(d)l6nglo=péi-tit-s
*méd-i= péj-tii-s
*dliih-no=péj-tii-s
K- 112 péi-tii-s
*1185ho=péi-1ii-s
*blgd-ri=péj-tir-s
*bleng" i1 péj-tii-s
bl -ni=péi-tii-s
*phou(a)-uo=pei-tit-s
1 (@) 5102 pi-1ii-5
*olis- 17 péj-tit-s
Dol péj-tii-s
*Doadil-1rG=péj-ii-s
*5én-0 péi-til-s
*néy-0=péj-tii-s
*ASks-1i=pi-tii-s
[y di-10=pi-ii-5
*g0/-15= péj-tii-s
Ko i péi-tii-s
*Jente-0=péi-tii-s
*Dllh, -0 péj-tii-s
K115 pé-tii-s

K -yi= péi-til-s
K[ tir= péj-tii-s
*Blgl-16=péj-1ri-5
*byritd"-ri=péi-tii-s
*brith, -no=péi-tii-s
*DUIED - uo=péi-tii-s
*3hréh,-uo=péi-tii-s
*dlib"- 11 péi-til-s
*dlGng = péi-tii-s
*lrsno= péi-tii-s

*lrgl-ri=lom [h]-d"h-6-m
*(d)longlo=lom [h]-d"by-6-m
*méd"-6=lom [h]-d"h-6-m
*dliib-no=lom [h]-d’hy-6-m
*mpd-ii=lom [h]-d"hy-6-m
*1m85holom [b.]-d"h-0-m
*lid-ri=lom [h]-d’h-6-m
*bleng"ir=lom [h]-d"hy-6-m
*piby-ni=lom [h]-dby-6-m
*phou(@)-16=15m [ ] -d"hy-G-m2
*1(@)husto=lom [b]-d"hy-6-m
*olgs-t7lom [h]-d"by-0-m
b5l [ -dhy--m
*Docil-tr6=lom [h]-d"hy-G-mr
*sén-6=1om [h]-d"hy-0-m
*nép-c=lom [h]-d"hy-6-m
*ASks-ui=lim [h]-dh,-6-m
I di-w6=1om [h]-d"hy-G-m
*gi/-t5=lom [h]-d"hy-6-m
*gr i lom [h]-d"h-0-m
*lente-6=lom [h]-d"hy-6-m
el lim [h]-dby-G-m
5TE)-5lim [ A6

X )-ui=lom [h]-d"hy-6-m
X1t Lom [h] -d"hy-0-m
5115 im ] -dhy-Gm
*byritd"ri=lom [h.]-d"h-6-m
*briihye-no=lom [h]-d’hy-0-m
*bU1eh o= lom [h]-d"hy-6-m
*3hréh -uo=lom [h]-d"hy-6-m
S i ) -dhy-6-m
*d'5ng" = lom [h]-d"hy-6-m
*ktrsno=1om [h]-d"h-0-m

*Brgl-ri lopkd-s
*(d)longlo=loukd-s
*méd"-i0= 15 ko5
*dliib-ni=lonko-s
*mpdl-ii=lonko-s
by lonko-s
*Dlgd-ri=lopko-s
*bleng" 1= oy kd-s
*plh-no=lonko-s
*phou(d)-16= o pki-s
*5(@)housto=lonkd-s
*olgs- 17 o kd-s

* =10 151 R0-5

* 1615 [ -5
*sén-o=lopki-s
*néy-0=10nkd-5
*AEks-ni=loukd-s
#1615/ -5
*g0/-15=lopkd-s
*gr i lopkd-s
*Jou-c= lipko-s
I 5= lipd-s
K115 lopkd-s

K -yi= Lo ked-s
G- tir= Lo ked-s
*Blgl-16= lopked-s
*horiid"ro=lopki-s
*DPrith, --no=lonski-s
*pHeh o= lopkd-s
*3hréh,-uo=lonfkd-s
*dib- i 5 kd-s
*dling = lonko-s
*etrspie lopki-s



A i
(A lrigl5= b id iy
bbb Vs

* A5 h-no=bod"d by,
K112 b"5d G by
18y
K d-ri= b od by
Yongli= o
Sl i
()45
5 (@) 5162 b5 d"G b
*olgs-17= VP d"-G D
D= Doy
g dl-1010= D20 - s
*561-0= b0 d"-d-D
*néy-0=bod"d-h
*AEks- 1= b5d -y
D G5
Xg 15 il
*r = b d"d-hoy
o5 5"
Kol -0=b"0d"d-hoy
SGIE)- 15l
S~ b
*GUL-15= b5 d"d- Dy
A1 b5
K, riidro=b o d"d-hyy
*Driih, o-1n0= b0 d" d-hy
I 5= W
K= b5l g
* A 1= D G- Doy

* g il b
*ktrspie bod -d-hyy

*bi}’g@réilﬂg/4ﬂv/éﬁ-ﬂv'/ﬁz/4
*(c cf)/o"ﬂgbbilﬁz/4dxéf’—d~/ﬂz/4
*mgdbljdilﬂz/4ﬂv/éﬁ-ﬂv'/ﬂz/4
*d/'%b-ﬂdilﬂg/z;ﬂv/éﬁ-ﬂv'/ﬁzﬂ
*m[gblﬁfibz/4ﬂv/éﬁ-ﬂv'/ﬂg/4
*m éé/b/zzi bhoudk*-d-hy
*bbbd_féib2/4d/éﬁ_d,bz/4
*bbgﬂgblﬂibzﬂﬂv/éﬁ-ﬂv’/?gﬂ
*Dlh-10=hysdt-d-hoy
*Dho(c ﬂv’) -200= Doy R¥-d-h oy
*1(c d’)/ﬁz/4xtﬁilﬁz/4dxéf’—d~/ﬂg/4
*o s 17 g fel'-d-Dioyy
*62/45'/_?02/?2/45&? -d-hou
g Gl-1010= Dy fe-ci- Doy
K510 Dy i Dy
*nEp-0=hyad R-d-hoyy
Rk 5110 Dy Re-i-hoss
*los i '21041/72/45/@' Ao
*gﬁ/—téibz/4dxé?—d Do

K G Dy et D
*/6'21/%-04£/72/4d/éf’—d-/72/4
KDYl -0 Do =ci-h o
*g/’g/—iﬁilﬂg/4dxéf’—d-/ﬂz/4
*g/"g/-fldibzﬂﬂv/éﬁ-ﬂv'/ﬂzﬂ
*gi]—téibz/4dxé?—d-bg/4
*gbbl—iﬁilﬁz/4dxéf’—d~/ﬁz/4
*b,rﬂdf’lrov’ibz/4dxéf’—d-/ﬁz/4
*Dlriih, o-10>h oy dRY-G-Dy
*b%%,—yﬁibz/4dxé?—d~/ﬁz/4
*g/"}"gilj,—f[ovi/jzﬂj/éf’—j./jzﬂ
KA 172 -Gy
*d/’gﬂg’/’lﬂilﬁz/4dxéf’—d~/ﬂz/4
*RLPSS By RE- Dy

*Brglrie by sréih-ni-s
*(d)I6ng"6= by sréih-nd-s
*0éd"-10= Dy 5761l -n10-5
*lgib-ni by sréihe-no-s
K112 by réihe-no-s
*1063h0 by 1 h-no-s
*DGd-ri by sréih-nd-s
*DIeng" i1 by sréih-ni-s
*blh-16=bysréih-no-s
DD @)-16= by sréih-nd-s
1 (@) 15162 by éih-no-s
*olgs- 17 by 516t -nd-5
*aldl-16= Dy 576l -n0-5

* 1670y 5105
*5én-0=bysréib-nd-s
*nép-0=h576ih-no-5
*AEE -1 by 5rEi-10-5

* 2y 31162 Dy 57 Ei-10-5
*g0)-13= 1 5781h-nd-s
K by i nd-s
*Joue-G= by sréih-no-s
*Dlglh -6 by sréih-no-s
K115 by 5161105
K16 by sréib-ni-s
K10 Dy 51815
*Blg1-16= by i -no-s
*horiid"ro= by sréih-ni-s
*DPrith, --n6=hyysréib-no-s
*DHeh-p=byysréih-nd-s
*Ghréh 162 bysréihe-no-s
* i 172 Dy 516105
*dGnG 112 byysréih-no-s
*Rlrspie bysréih-ni-s

*prglriedih-nit-s
*(d)l6ng"6= diby-nii-s
*méd"i0= dihy-nil-s

* 05t h-10=deihy-nii-s
K112 il yy-nit-s
*1185hy = dily yy-1il-5
KI5 d-r5= dihyy-nii-s
*bleng" 1= dehy-nit-s
*blby-no=dihoy-nii-s

*b Do @)-16=diihy-nit-s
*1(@) hous16= dihnii-s
*olis- 17 deilyy-nit-s
*hyudil-16= dihy-nil-s
g l-1070= iy 118i-5
K56 11-0= i -5
*néy-0= dethy-nii-s
*AEks- 1= dihyy-nii-s
#1162 diih - di-5
*90/-16= dih-nii-s

*g 5 r = deih - nil-s
*Jou- 0= dil q-nii-s
Kbl -0=diih-nii-5
K115 deih - nii-s
K16 deihy-nii-s
K15 deihoy-nii-s
*Glg1-16= iy nil-s

K, riid 10 diihy-nii-5
*riih, o-10= dihy-nii-s
*DHeh -0 dihy-nii-s
*3hréh 6= dihy-nit-s
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